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כל תשובה נכונה ומלאה תזכה אותך ב- 25 נקודות.

שאלה 1

א.
פונקציה 
[image: image1.wmf]()

fx

 מוגדרת על-ידי  
[image: image2.wmf]1

()sin

n

n

fxanx

¥

=

=

å

.
הוכח כי אם הטור  
[image: image3.wmf]1

n

n

na

¥

=

å

  מתכנס אז 
[image: image4.wmf]()

fx

 גזירה לכל 
[image: image5.wmf]x

 ממשי.
ב.
העזר בפיתוח מקלורן מסדר מתאים על מנת לחשב את גבול הסדרה הבאה. נמק כל שלב.
                                 
[image: image6.wmf]1

323

lim()

2

n

n

n

nnen

®¥

æö

-+-

ç÷

èø


שאלה 2
א.
תן דוגמה של סדרה 
[image: image7.wmf](

)

n

a

 המקיימת
                
[image: image8.wmf]20212

n

a

³

 לכל 
[image: image9.wmf]n

 ,                 
[image: image10.wmf]1

2005

2006

n

n

a

a

+

®


או הסבר מדוע סדרה כזו אינה קיימת.
ב.
קבע לגבי האינטגרל הבא אם הוא מתכנס בהחלט, מתכנס בתנאי או מתבדר. 
נמק את קביעתך.
                                                      
[image: image11.wmf]2

3

1

0

sin()

x

x

dx

x

¥

+

ò


שאלה 3

א.
סדרה  
[image: image12.wmf]()

n

a

 מוגדרת באינדוקציה על-ידי  
[image: image13.wmf]11

1,

n

a

n

aea

a

-

+

=-=

 לכל  
[image: image14.wmf]n

 טבעי.
מצא את כל הערכים של 
[image: image15.wmf]a

 עבורם מתכנס הטור 
[image: image16.wmf]1

(1)

n

n

n

a

¥

=

-

å

  .
(הדרכה: הוכח קודם ש-  
[image: image17.wmf]()

n

a

  יורדת ללא תלות ב- 
[image: image18.wmf]a

)

ב.
תהיינה 
[image: image19.wmf]()

fx

, 
[image: image20.wmf]()

gx

  פונקציות רציפות ב- 
[image: image21.wmf][

)

0,

¥

 .
הוכח: אם האינטגרלים  
[image: image22.wmf]22

00

(),()

gxdxfxdx

¥¥

òò

 מתכנסים 


אז גם האינטגרל   
[image: image23.wmf](

)

2

0

()()

fxgxdx

¥

+

ò

   מתכנס.
שאלה 4
א.
חשב את 
[image: image24.wmf]lim

n

n

a

®¥

  כאשר
               
[image: image25.wmf]2222

111

2...

242

n

an

nnnnnn

æö

=+++

ç÷

+++

èø

  .

ב.
על פונקציה 
[image: image26.wmf]()

fx

 ידוע כי 
[image: image27.wmf](0)1

f

=

 וקיימת סביבה של 
[image: image28.wmf]0

x

=

 בה מתקיים 
[image: image29.wmf](

)

10

()1()

fxfx

¢

=+

.
מצא את פולינום מקלורן ממעלה 3 של 
[image: image30.wmf]()

fx

.

שאלה 5

א.
מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה 
[image: image31.wmf]3

0

()

(3)!

n

n

x

fx

n

¥

=

=

å

 והראה כי בתחום זה 
[image: image32.wmf]()

fx

 פותרת את המשוואה     
[image: image33.wmf]()()()

x

fxfxfxe

¢¢¢

++=

 .

ב.
הוכח כי אם הטור 
[image: image34.wmf]1

n

n

a

¥

=

å

  מתכנס ואם      
[image: image35.wmf]12!

nnnnn

baaaa

++

=++++

L

    אז  
[image: image36.wmf]0

n

b

®

 .
בהצלחה!..

PAGE  
3
                                                                                                                      א2006 - ב / 20212

_1190444322.unknown

_1190445846.unknown

_1190448773.unknown

_1190453059.unknown

_1190453114.unknown

_1190448869.unknown

_1190448931.unknown

_1190445944.unknown

_1190446015.unknown

_1190446148.unknown

_1190448745.unknown

_1190446147.unknown

_1190445990.unknown

_1190445859.unknown

_1190445007.unknown

_1190445809.unknown

_1190445822.unknown

_1190445651.unknown

_1190444654.unknown

_1190444938.unknown

_1190444368.unknown

_1190443019.unknown

_1190444235.unknown

_1190444298.unknown

_1190444202.unknown

_1139831475.unknown

_1141391270.unknown

_1190442977.unknown

_1139831487.unknown

_1139831498.unknown

_1139831455.unknown

_1139831468.unknown

_1127652908.unknown

_1139831440.unknown

_1126084688.unknown

_1126084720.unknown

